

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.04.2005 13:07:40

формирования заключения врача: 28.04.2005 21:24:14

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/9180/answer/9181>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Уреплазмоз, так же, как и любая другая урогенитальная инфекция, передается половым путем, при любых формах половых контактов. На время лечения и до получения отрицательных контрольных результатов обычно рекомендуется полностью воздерживаться от половой жизни. При поцелуях инфекция не передается. Удачи!